Настоящий документ определяет условия получения и обработки правообладателем сайта https://mdl44.ru/ (далее – "Сайт") – ООО «Морфологическая диагностическая лаборатория», ОГРН: 1194401004710, юр. адрес: 156002, г. Кострома, ул. Терешковой, д.52-А, далее – "Оператор"), персональных данных пользователя, обратившегося к сервисам Сайта и (далее – "Пользователь").

Согласие
на обработку персональных данных
на сайте в Интернете

Настоящим принимаю решение о предоставлении моих персональных данных и даю Оператору – ООО "«Морфологическая диагностическая лаборатория»", ИНН: 4401193460, ОГРН № 1194401004710, в соответствии со статьей 9 Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных», в целях, установленных Политикой конфиденциальности Оператора, согласие на обработку следующих персональных данных:

следующими способами: сбор, запись, систематизация, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передача (распространение, предоставление, доступ), обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение персональных данных, в том числе в информационных системах персональных данных с использованием средств автоматизации или без использования таких средств. Обработка персональных данных Пользователей осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных».

Я соглашаюсь с тем, что на сайте происходит сбор и обработка обезличенных данных о посетителях (в т.ч. файлов «cookies») с помощью сервисов интернет-статистики (Яндекс Метрика и других), а также информация о браузере, времени доступа, информация об устройстве, используемом Пользователем для доступа к сайту, реферер (адрес предыдущей страницы).

Согласие на обработку персональных данных является конкретным, предметным, информированным, сознательным и однозначным.

Я соглашаюсь с тем, что считаюсь давшим (-ей) согласие на обработку своих персональных данных, внесенных в поля формы, в момент проставления символа в чек-боксе (в поле для ввода) в сети Интернет по адресу: https://mdl44.ru/ рядом с текстом вида: «Я даю согласие на обработку моих персональных данных в соответствии с условиями политики конфиденциальности» или иным аналогичным текстом, при условии, что Субъекту персональных данных в каждом месте сбора персональных данных предоставлена возможность ознакомиться с полным текстом настоящей Политики.

Я принимаю условия Политики конфиденциальности Оператора, размещенной в сети Интернет по адресу: https://mdl44.ru/ , включая все домены, субдомены и страницы, их содержимое, а также интернет-сервисы и программное обеспечение, предлагаемые Оператором к использованию на этих Сайтах, и подтверждаю, что ознакомлен или ознакомлена с ней на момент предоставления настоящего Согласия.

Я соглашаюсь с тем, что считаюсь в том числе давшим (-ей) согласие на обработку моего изображения (в том числе фотографии, а также видеозаписи), в момент проставления символа в чек-боксе (в поле для ввода) в сети Интернет по адресам: https://mdl44.ru/ рядом с текстом вида: «Я даю согласие на обработку моих персональных данных в соответствии с условиями политики конфиденциальности» или иным аналогичным текстом. Настоящим я выражаю свою осведомленность о том, что Оператор не намеревается устанавливать на основании моего изображения (в том числе фотографии, а также видеозаписи), мою личность, а предоставление моего изображения (в том числе фотографии, а также видеозаписи) требуется только для оценки результата оказания услуг. Согласие на распространение моего изображения (в том числе фотографии, а также видеозаписи) оформляется отдельно от настоящего согласия по правилам части 1 статьи 10.1. Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных».
Я выражаю согласие и разрешаю ООО ««Морфологическая диагностическая лаборатория»» объединять персональные данные в информационную систему персональных данных и обрабатывать мои персональные данные с помощью средств автоматизации либо без использования средств автоматизации, в том числе с использованием интернет-сервисов Яндекс. Метрика и пиксель ВК, а также с помощью иных программных средств, специально разработанных по поручению ООО «Морфологическая диагностическая лаборатория».
Оператор вправе поручить обработку персональных данных Пользователя третьим лицам (при условии соблюдения режима конфиденциальности персональных данных, а также при условии, что таковое не нарушает законные права и интересы Пользователя и положения действующего законодательства Российской Федерации). Третьи лица, привлечённые Оператором, осуществляют обработку персональных данных Пользователя, предоставляемых Оператором, в объёме, в целях и способами, установленными настоящим Согласием.
Я ознакомлен(а), что: настоящее согласие на обработку моих персональных данных дается до момента достижения целей обработки персональных данных и может быть отозвано посредством направления электронного заявления по адресу электронной почты: info@mdl44.ru. Датой отзыва считается день, следующий за днём отправки ООО ««Морфологическая диагностическая лаборатория»» электронного заявления об отзыве согласия на обработку персональных данных по адресу электронной почты: info@mdl44.ru. Имею право на доступ к своим персональным данным, требовать уточнения (обновление, изменение) моих персональных данных, а также удаления и уничтожения моих персональных данных в случае их обработки ООО ««Морфологическая диагностическая лаборатория»», нарушающих мои законные права и интересы, законодательство Российской Федерации.

Цель обработки персональных данных, основание обработки персональных данных, разрешенные мной действия с персональными данными, условия и ограничения их передачи и срок их обработки, другие требуемые законом условия для каждой цели обработки персональных данных определены настоящим Согласием и Политикой конфиденциальности Оператора, и я соглашаюсь с этими условиями.
Настоящее согласие действует со дня его подписания до дня отзыва в письменной/электронной форме.
Действующая редакция Согласия постоянно доступна на странице Сайта по ссылке:

